



В Архангельске перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в убийстве новорожденной дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летней девушки, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка). По данным следствия, в ночь на 20 августа 2013 года обвиняемая родила дочь, после чего задушила новорожденную, а тело спрятала в урне в парковой зоне площади Терехина в Соломбальском округе города Архангельска, где оно и было обнаружено дворником. В ходе допросов обвиняемая вину признала и пояснила, что задушила дочь сразу после родов, в условиях психотравмирующей ситуации. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598569>